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Στις 12/8/2025 ο υπουργός Εμπορίου της Υγείας κ. Γεωργιάδης έκανε δημοσίως μια
χυδαία, αήθη και συκοφαντική επίθεση ενάντια στους υγειονομικούς του
μεγαλύτερου ογκολογικού νοσοκομείου της χώρας, του ΓΑΟΝΑ «Άγιος Σάββας».
Μάλιστα δεν δίστασε να εκτοξεύσει χουντικής έμπνευσης απειλές πως … θα απολύσει τα
μέλη της διοίκησης του Συλλόγου Εργαζομένων και γενικά τους «αριστεροκρατούμενους»
(δικός του ο χαρακτηρισμός) γιατρούς και λοιπούς υγειονομικούς του νοσοκομείου.
Σημειώνεται πως ήταν τόσο μεγάλη η προπαγανδιστική πρεμούρα του κ. Γεωργιάδη που στην
σχετική ανάρτηση ψεύδεται ακόμα και για τον … χώρο όπου γίνονται εργασίες διαδίδοντας
πως δήθεν «κατασκευάζεται νέο ΤΕΠ» αντί για το αληθές που είναι ανακαίνιση του χώρου
των χειρουργείων.
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Και όλα αυτά διότι ο Σύλλογος Εργαζομένων ΓΑΟΝΑ «Άγιος Σάββας» για δεύτερη
φορά τους τελευταίους δυο μήνες επεσήμανε ανησυχητικά επικίνδυνη διασπορά
του μύκητα ασπέργιλλου στους χώρους του νοσοκομείου που μπορεί να
προκαλέσει δευτερογενείς νοσοκομειακές λοιμώξεις μοιραίες για ογκολογικούς
ανοσοκατεσταλμένους ασθενείς.
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Οι υγειονομικοί του ΓΑΟΝΑ «Άγιος Σάββας» έχουν αναφέρει δυο τέτοια κρούσματα
ασπεργίλλωσης σε ασθενείς του νοσοκομείου που το πρώτο είχε μοιραία κατάληξη. Μετά
την πρώτη σχετική επισήμανση που είχε γίνει από τον σύλλογο εργαζομένων στις 2/7/25,

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/08/3433.jpg


κλιμάκιο του ΕΟΔΥ έκανε ελέγχους και εξέδωσε το σχετικό πόρισμα στις 21/7/25 (ΚΠ 14302/
2025). Ο κ. Γεωργιάδης στην χυδαία και συκοφαντική ανάρτησή του αναφέρει αυτό το
πόρισμα της αυτοψίας του ΕΟΔΥ στην ανακοίνωση της διοίκησης που επισυνάπτει (άρα
γνωρίζει το πόρισμα το οποίο άλλωστε του έχει κοινοποιηθεί) όμως κουτοπονήρως
αποκρύπτει το περιεχόμενο του πορίσματος.
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Ε λοιπόν, το πόρισμα αυτό του ΕΟΔΥ είναι πραγματικός «καταπέλτης» που
δικαιώνει πλήρως τον Σύλλογο Εργαζομένων. Αναφέρει μετρήσεις σε πολλούς χώρους
του νοσοκομείου υψηλών συγκεντρώσεων Aspergillus (fumigatus, flavus και niger) καθώς και
κάποιων άλλων επικίνδυνων μυκήτων. Σαφέστατα αποφαίνεται πως «οι εστίες ανάπτυξης
μυκήτων είναι δυνητικά συνδεόμενες με κατασκευαστικές εργασίες» και γι’ αυτό
συνιστά «δημιουργία φραγμών σε κάθε πιθανή έξοδο αέρα από το εργοτάξιο προς
τους υπόλοιπους χώρους του νοσοκομείου» υπονοώντας πως κακώς ως τώρα δεν
είχε ληφθεί αυτό το μέτρο. Τι θα κάνει λοιπόν ο κ. Γεωργιάδης; Θα «διαψεύσει» και τον
ΕΟΔΥ; Θα απειλήσει με «απόλυση» ως δήθεν «συκοφάντη» και τον πρόεδρο του ΕΟΔΥ που
υπογράφει το πόρισμα της αυτοψίας;
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Είναι εύλογο το ερώτημα γιατί ο κ. Γεωργιάδης διαρκώς επιμένει στην τακτική του
χυδαίου ψέματος και της συκοφαντίας με «ισχυρισμούς» που διαψεύδονται εύκολα
και που είναι οικουμενικά πλέον καταγέλαστοι (πως δήθεν ενδιαφέρονται για τους
ασθενείς ο ίδιος και οι κομματοδιορισμένοι διοικούντες νοσοκομείων και ΥΠΕ που αυτός
διόρισε ενώ αντίθετα οι γιατροί και οι λοιποί υγειονομικοί του ΕΣΥ είναι συλλήβδην
«αριστεροκρατούμενοι συμμορίτες αντίχριστοι ισλαμιστές σαμποτέρ»). Με δεδομένο πως
τον κ. Γεωργιάδη πλέον δεν τον παίρνει στα σοβαρά κανένας σοβαρός
υγειονομικός ανεξαρτήτως κομματικών τοποθετήσεων, είναι πραγματικά
εντυπωσιακό το ότι ο κ. Γεωργιάδης συνεχίζει διαρκώς να αμολάει συκοφαντικές
χυδαιότητες και κουτοπόνηρα γκαιμπελίστικα υπονοούμενα. Πως δήθεν οι υγειονομικοί του
«Άγιου Σάββα» ψεύδονται για τον ασπέργιλλο (παρά λίγο να μας πει πως επίτηδες τον
διέσπειραν οι ίδιοι οι υγειονομικοί του νοσοκομείου). Γενικά πως οι υγειονομικοί του ΕΣΥ
δήθεν επίτηδες σαμποτάρουν τους νοσοκομειακούς ανελκυστήρες και επίτηδες
εγκλωβίζονται μέσα σε αυτούς μαζί με ασθενείς («Γεννηματάς»), πως σκαρφαλώνουν στις
ταράτσες και καταστρέφουν τις συσκευές του κεντρικού κλιματισμού («Ευαγγελισμός»),
πως προκαλούν σκόπιμους εμπρησμούς (Τζάνειο), πως οι γιατροί του ΕΣΥ είναι «τεμπέληδες
που κωλοβαράνε» (νοσοκομείο Ρόδου) κλπ, κλπ, κλπ …

Η απάντηση είναι απλούστατη. Ο κ. Γεωργιάδης αμολά «μελάνι» επικοινωνιακής
αρλουμπολογίας (τακτική σουπιάς) ώστε να συγκαλύπτει αυτά που νομοθετεί και
υπογράφει. Το «μελάνι σουπιάς» της τρέχουσας επικοινωνιακής αρλουμπολογίας των
ημερών έχει στόχο την συγκάλυψη της νέας ΚΥΑ (Γ2α/οικ.35764, ΦΕΚ
4389/τ.Β’/2025, 11/8/25) που εκδόθηκε ακριβώς μια μέρα πριν την αρλουμπολογία του κ.
Γεωργιάδη για τον «Άγιο Σάββα». Σύμφωνα με αυτήν την Κοινή Υπουργική Απόφαση
Γεωργιάδη – Πετραλιά ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΟΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ (και γενικά τα δημόσια νοσοκομεία) ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΙΔΙΩΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ
με αλμυρή αμοιβή από την τσέπη των ασθενών. Δηλαδή επιβεβαιώνεται πανηγυρικά
πως οι τραγικές ελλείψεις ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού που έχουν θέσει
εκτός λειτουργίας το 35 – 40 % των χειρουργικών αιθουσών ΕΙΝΑΙ ΣΚΟΠΙΜΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ της
κυβέρνησης για να παραδώσει αυτούς τους χώρους σε ομάδες χειρουργών συνεργαζόμενων
με ιδιώτες μεγαλοκλινικάρχες ώστε ο ασθενής να αναγκάζεται να ξεπουλιέται για να
χειρουργηθεί. Επίσης επιβεβαιώνεται πανηγυρικά πως τα περίφημα «έργα» για τα οποία
κόπτεται τόσο ο κ. Γεωργιάδης (και τα οποία γίνονται με κοινοτικό χρήμα δηλαδή με
ΔΗΜΟΣΙΟ χρήμα) προορίζονται ακριβώς για ιδιωτική χρήση με αλμυρό αντίτιμο από την
τσέπη των ασθενών. Ολοκλήρωση της διάλυσης κάθε έννοιας ΕΣΥ και δημόσιας
περίθαλψης. Σαράντα χρόνια πίσω. Στην συγκάλυψη αυτής της αθλιότητας
στοχεύει το «μελάνι της σουπιάς».
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